



Gânduri la început de an școlar

Gondolatok a tanévkezdéshez

Septembrie ne aduce mai aproape, în fiecare an, universul școlii, locul unde elevi, dascăli, părinți încearcă să formeze și să definească personalități, valori, concepte, idealuri.

Ne dorim ca, în anul școlar 2016-2017, să confirmăm activitățile care au făcut posibile rezultatele obținute la examenele naționale și la competițiile școlare.

Dragi elevi, veniți la școală cu drag, ca la o a doua casă! Respectați dascălii care vă formează! Fiți conștienți că doar o educație temeinică vă va oferi șanse reale de reușită în viață.

Colegilor debutanți le urăm o carieră didactică plină de realizări, iar colegilor care s-au pensionat le mulțumim pentru tot ceea ce au clădit de-a lungul anilor.

La început de drum, în anul școlar 2016-2017, Inspectoratul Școlar Județean Covasna își exprimă încrederea în dăruirea și competența cadrelor didactice, în buna lor credință, în puterea de a modela personalități, de a oferi modele de viață și profesie.

Dorim tuturor un nou an școlar bun și plin de realizări pe măsura muncii și a așteptărilor!

Mult succes!

Minden év szeptemberében közelebb kerülünk az iskola világához, ahhoz a helyhez, ahol a diákok, pedagógusok és szülők együttműködésében személyiségek, értékek, világnézetek, eszmények formálódnak.

Kívánjuk, hogy a 2016-2017-es tanévben is tovább folytathassuk azt a munkát, amely eredményessé tette a különféle megmérettetéseken való szereplésünket.

Kedves diákok, úgy gyertek az iskolába, mintha haza jönnétek! Tiszteljétek a titeket oktató, nevelő pedagógusokat! Tudatosítsátok magatokban, hogy csak a biztos tudás, a kellő szakmai felkészülés lehet a siker és a szülőföldön való megmaradás záloga.

A Kovászna Megyei Tanfelügyelőség elismerését fejezi ki a megye pedagógusainak elkötelezettségükért és szaktudásukért. Bizunk abban, hogy a továbbiakban is segítik diákjaik fejlődését, megmutatván nekik a helyes utat.

Kezdő pedagógusainknak sikeres szakmai pályafutást kívánunk, nyugdíjba vonuló kollégáinknak pedig köszönjük odaadó munkájukat.

Mindannyiuknak egy eredményes, megvalósításokban gazdag tanévet kívánunk!

Sok sikert!



**Inspector școlar general,
prof. KISS IMRE**